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Ruská federácia přijala strategické rozhodnutie o zmene vlastnej koncepcie 
zahraničnej politiky
Moskva dala jasne najavo, že jej prioritné oblasti zahraničnej politiky sa už netýkajú otázok partnerstva s EÚ a 
USA. Teraz ich miesto zaujali krajiny Ázie, Južnej Ameriky a Afriky. Rusko sa vracia na tieto kontinenty.

Ak chce Washington obnoviť spoluprácu s Ruskom v rôznych oblastiach, potom musí splniť bezpečnostné podmienky 
Moskvy a upustiť od svojich provokatívnych vyčíňaní.

Ruská federácia sa obrátila tvárou k svetu, v ktorom vidí budúcnosť. Amerika v tomto svete nie je. Je na 
poslednom mieste – a to len vtedy, ak splní ruské podmienky. 

Zdroj: https://cz24.news/vojensky-expert-analytik-kedmi-priority-sa-zmenili-prislo-nove-strategicke-rozhodnutie

Změnil se poměr sil mezi super uskupením G7 a BRICS (1)
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KRAJINY BRICS PO PRVÝKRÁT EKONOMICKY PREDBEHLI NAJSILNEJŠIE 
EKONOMICKÉ ZOSKUPENIE SVETA G7!
BRICS predbieha G7 nielen hospodársky, ale aj demograficky, keďže v krajinách G7 žije 800 miliónov ľudí 
oproti 3,2 miliardy v štátoch BRICS.
BRICS je skratka, ktorá vznikla v roku 2001 pod názvom BRIC a ktorú vytvoril Jim O’Neill (ekonóm Goldman Sachs) 
pre Brazíliu, Čínu, Indiu a Rusko.  Spoločnosť Goldman Sachs tvrdila, že svetovému hospodárstvu budú do roku 2050 
dominovať štyri ekonomiky BRICS.

Podľa Le Journal du Dimanche krajiny BRICS z hospodárskeho hľadiska po prvýkrát predbehli sedem 
najrozvinutejších krajín sveta.

Na organizáciu BRICS pripadá 31,5 % svetového HDP v porovnaní s 30,7 % v prípade skupiny G7. Trend rastu 
bude pokračovať aj v nasledujúcich rokoch. Rast BRICS je do veľkej miery poháňaný hospodárskym oživením Číny a 
Indie. Už neexistuje rozvinutý a rozvojový svet. Možno hovoriť o svete, ktorý ide nahor, a svete, ktorý ide nadol.

Zdroj: https://cz24.news/krajiny-brics-po-prvykrat-ekonomicky-predbehli-najsilnejsie-ekonomicke-zoskupenie-sveta-g7

Změnil se poměr sil mezi super uskupením G7 a BRICS (2)
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Európska únia sa vyhráža Maďarsku potrestaním kvôli zákazu propagácie 
pedofílie na školách
EU: Európska únia sa dušuje, že potrestá Maďarsko a zbaví matky a otcov ich rodičovských práv po tom, čo 
maďarská vláda schválila zákon zakazujúci vyučovanie propagandy pedofílie na školách.
Maďarský „zákon na ochranu detí“ viedol k súdnemu sporu proti krajine, pričom viac ako tucet „liberálno-progresívnych“ 
krajín Európskej únie sa pripojilo k boju proti prijatiu tohto zákona na ochranu detí pred štátom sponzorovanou 
sexualizáciou.
Portál Rairfoundation.com uvádza: Európska komisia ako výkonný orgán EÚ, ktorý začal súdne konanie, uviedla, 
že maďarský zákon „porušuje základné práva a hodnoty EÚ“. Krajiny ovládané liberálno-progresívnymi vládami, 
vrátane Francúzska, Nemecka, Rakúska, Belgicka, Fínska, Španielska a Švédska, sa pripájajú k súdnej žalobe proti 
Maďarsku.
Štáty, kde si vládu uzurpovali progresívni extrémisti, bojujú za zbavenie práv maďarských rodičov, pričom falošne 
obviňujú maďarskú vládu z prijímania diskriminačných homofóbnych zákonov.
Nový maďarský zákon totiž uzákoňuje rôzne opatrenia proti zneužívaniu detí a proti pedofilom, vrátane zákazu 
inštitúcií a mimovládok propagujúcich transgenderizmus a homosexualitu u detí mladších ako 18 rokov.
Kritici tvrdia, že zákon obmedzí práva LGBTQI+ komunity a poruší ich slobodu prejavu. Zástancovia naopak tvrdia, že 
zákon je navrhnutý tak, aby chránil práva rodičov a ich detí.
Vláda maďarského premiéra Viktora Orbána zdôraznila, že vzdelávanie na školách nesmie byť v rozpore s vôľou 
rodičov a že majú právo rozhodovať o tom, ako sa bude hovoriť s deťmi o otázkach sexuality.

Premiér Orbán jasne povedal, že nikto v Maďarsku nikdy nebude diktovať, 
ako sa dospelí rozhodnú žiť svoj život.

Zdroj: https://cz24.news/europska-unia-sa-vyhraza-madarsku-potrestanim-kvoli-zakazu-propagacie-pedofilie-na-skolach

Změnil se poměr sil mezi super uskupením G7 a BRICS (3)
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Rada OSN pro lidská práva ukazuje, kdo je v globální politice skutečně izolovaný
Minulý týden Rada OSN pro lidská práva schválila rezoluci poměrem hlasů 33 ku 13, přičemž jeden se zdržel 
hlasování a vyzvala k ukončení sankcí proti Rusku.
Hlasování jasně ukazuje, že Západ začíná být ve své sankční politice jako „kůl v plotě.“ Bizarní pak na všem je, že na 
sankce zatím ze všeho nejvíc doplácí země EU, které vydávají jeden sankční balíček za druhým.

Rezoluci, kterou předložilo Hnutí nezúčastněných zemí, schválili všichni zástupci afrických, asijských a 
latinskoamerických zemí, přičemž Mexiko se zdrželo hlasování. Pouze USA, Velká Británie, státy EU a Černá Hora, 
Gruzie a Ukrajina hlasovaly proti. Na rozdíl od tvrzení médií  to není Rusko, ale Západ, kdo bude pravděpodobně 
izolován.

Cílem sankcí je poškodit ruskou ekonomiku. Opak je ale pravdou. prognóza Mezinárodního měnového fondu (MMF) 
opět zvýšila svou prognózu pro ruskou ekonomiku. V roce 2023 tedy poroste o 0,7 procenta. Oproti tomu mnoho 
evropských zemí, které sankce vydávají, jdou i podle čísel jednoznačně do úpadku.

Zdroj: https://cz24.news/videa-rada-osn-pro-lidska-prava-ukazuje-kdo-je-v-globalni-politice-skutecne-izolovany

Změnil se poměr sil mezi super uskupením G7 a BRICS (4)
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American Thinker: NAJVÄČŠÍM PREŠĽAPOM ZÁPADU VOČI RUSKU BOLI 
SANKCIE
„Sankcie nezrazili ruskú ekonomiku na kolená. Namiesto toho sa otriasajú západné ekonomiky. A Rusko nielen 
prežíva, ale aj prosperuje, získava väčšiu moc a autoritu v Ázii, Afrike a Južnej Amerike ako kedykoľvek 
predtým od kolapsu Sovietskeho zväzu,“ píše sa v článku s titulkom „Russia’s Rise (Vzostup Ruska)“ od dvojice 
autorov — Patricie Adams a Lawrencea Solomona.

„Zatiaľ čo USA uspeli v lobovaní v západných krajinách, aby uvalili sankcie na Rusko, niekedy aj nátlakom, v 
iných krajinách mala ich tvrdosť opačný efekt. Krajiny Ázie, Afriky, Južnej Ameriky a Blízkeho východu hľadajú 
spoluprácu so spoľahlivejším partnerom – Ruskom. Sankcie proti Rusku prebudili spiaceho obra, ktorým Rusko bývalo 
a Západ môže čoskoro čeliť následkom,“ zhrnuli autori.

Zdroj: https://cz24.news/american-thinker-najvacsim-preslapom-zapadu-voci-rusku-boli-sankcie

Změnil se poměr sil mezi super uskupením G7 a BRICS (5)
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Saúdská Arábie, Spojené arabské emiráty, 
Alžírsko, Egypt, Bahrajn a Írán oficiálně 
požádaly o vstup do skupiny zemí BRICS, které 
se připravují na každoroční summit v Jihoafrické 
republice. 
Vzhledem k tomu, že země globálního Jihu nadále 
opouštějí americký dolar, představitelé BRICS 
uvedli, že blok pracuje na vývoji nové měny.
O vstup do tohoto sdružení projevilo zájem už 
celkem 19 zemí.



  

Západní anglosaský svět umírá a s ním 
vše, co je spojeno a je ovládáno
● Anglosaský svět porušuje Kony Stavby Světa
● Propaguje se destruktivní koncepce života
● Jen cca 15% obyvatelstva se drží svého vlastního 

konstruktivního způsobu života
● Dětem se nepředává moudrost Rodu, ale prochází 

hromadným vymýváním mozků současným školstvím
● Počet postkovidových úmrtí narůstá
● Do procesu modifikace lidské DNA temný systém 

zapojuje další technologie s obejitím „svobodné volby“
● Zhroucení původní lidské společnosti a její slovanské 

tradice
● Bude budoucí „lidstvo“ ještě lidstvem či jen jen tvárným 

produktem UI?



  

KALEIDOSKOP – letem světem
Spojené štáty oznámili, že Ukrajina stratila takmer všetky zbrane dodané Západom. Ukrajina prišla o 90 % zbraní

a vybavenia dodaných západnými štátmi, uviedol bývalý poradca šéfa Pentagonu plukovník Douglas McGregor.

Zdroj: https://cz24.news/vlna-vybuchov-na-ukrajine-znicene-sklady-ozbrojenych-sil-aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-1-maja-2023

https://cz24.news/vlna-vybuchov-na-ukrajine-znicene-sklady-ozbrojenych-sil-aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-1-maja-2023


  



  

Orientace v časoprostoru

Proč nefunguje orientace v čase 
a prostoru příčin a následků
 Systém hodnot a rozhodování podle nich 

(KONCEPCE ŽIVOTA resp. SVĚTONÁZOR)
 Způsoby formování dítěte podle upřednostněné 

koncepce života (zejména nejmladší věk 
a osudový vliv tzv. autority)

 Abstraktní uvažování a jeho rozvíjení
 Ověřování osobní koncepce života v reálných 

situací a zpětná vazba
 Koncepce života anglosaská a slovanská
 Kdo, proč a pro jaký účel vytvořil anglosaskou 

koncepci civilizace
 Pohled na osud a karmu jednotlivce, rodiny, 

rodu a uměle vytvořených společenství (sekt, 
etnik)



  



  

Co se naučím od US Army



  

O – observe – pozorovat / nastalou situaci
O – orient – orientovat se / v nastalé situaci
D – decide – rozhodnout se / jak na nastalou situaci zareaguji
A – act – konám / reaguji tímto na nastalou situaci



  

O – observe – pozorovat – jaká je současná situace
                                           – jaký je důvod vaší změny
                                           – jak je to špatné, že to chcete změnit
O – orient – orientovat se – kde se momentálně nacházíte na cestě, kterou jste se vydali
                                            – a jak daleko je to od místa, kam chcete dojít
D – decide – rozhodnout se – jakou cestou se chcete vydat
                                                – jak chcete čelit tomu, co potkáte a jak chcete případně přibrzdit
A – act – konám / reaguji tímto na nastalou situaci – jakým způsobem nabyté poznání či rozhodnutí 
zařadíte do svého života



  

Orientace v časoprostoru
Systém hodnot a rozhodování podle nich (KONCEPCE ŽIVOTA resp. SVĚTONÁZOR)

Maslowova pyramida



  

Orientace v časoprostoru
Způsoby formování dítěte podle upřednostněné koncepce života (zejména nejmladší věk a osudový vliv tzv. autority)



  

Orientace v časoprostoru
Abstraktní uvažování a jeho rozvíjení

Špatné propojení obou hemisfér vede k nespráv-
nému zpracování informací a dítě má problémy s 
učením a získáváním správných zkušeností:
● problémy s psaním;
● s ústním projevem;
● zapamatování informací;
● problémy s obecným vnímáním vzdělávacích 

informací.

Důvodů může být mnoho, zde je několik z nich:
● nemoc matky, stres (přibližně od 12. týdne 

těhotenství);
● porodní trauma;
● nemoci dítěte v prvním roce;
● dlouhodobý emoční stres;
● celková anestezie (umělé uspání pacienta).
Zdroj: www.biosferaklub.info/ako-a-preco-rozvijat-medzihemisfernu-interakciu-u-
dietata



  

Orientace v časoprostoru
Ověřování osobní koncepce života v reálných situací a zpětná vazba

Vyhýbáme-li se nastraženým hrábím,
ztrácíme cenné životní zkušenosti...))



  

Orientace v časoprostoru
Koncepce života 

anglosaská a 
slovanská



  

Orientace v časoprostoru
Kdo, proč a pro jaký účel vytvořil anglosaskou koncepci civilizace



  

Orientace v časoprostoru
Pohled na osud a karmu jednotlivce, 

rodiny, rodu a uměle vytvořených 
společenství (sekt, etnik)
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